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Tomáš Votrubec a Štěpán Kašík – tihle mladí sportovci válí v plážovém volejbale za
Liberecký kraj na letošním ročníku ODM. Převzali pochodeň po dvojici Samuelů,
bronzových medailistů z minulých letních her. Odchovanci Dukly Liberec ale mohou mířit
ještě výš.

Sportovní výkon začíná už před zápasem. To je věta, kterou slyšel snad každý hráč, ale ne všichni se
jí naplno řídí. Tomáš se Štěpánem ale nenechali nic náhodě. Precizní rozcvička neméně podobná
jezdcům formule 1 před závodem, kde se trénuje postřeh pomocí tenisových míčků. Nechyběla ani
zkouška obratnosti a mobility nebo tajné hlášení akcí za zády uprostřed hry. Nic z toho neinicioval
kouč liberecké reprezentace, ale právě liberečtí hráči.

Sice nejsou jako dříve Samuel Rak a Samuel Tuma spojeni křestním jménem, ale hlavou. Na hřišti
fungují jako jeden člověk a vzájemně se doplňují. I přes to, že v tomto složení nastupuje liberecký
tandem teprve rok, už získali Tomáš Votrubec a Štěpán Kašík bronz v rámci Českého Poháru. Navíc
jsou dlouholetými spoluhráči ze šestkového volejbalu za VK Duklu Liberec. S týmem minulý rok
ovládli mistrovství republiky U14 a mohli se tak radovat ze zlatých medailí. Na turnaji oba sehráli
klíčovou roli a Štěpán Kašík vedl manšaft jako kapitán.

Cíl na letošní ODM je tak jasný – dostat se pod záři volejbalových reflektorů nejen uvnitř na
palubovce, ale i venku na písku. Jejich trenér je sám označil za „pískomily“ a tvrdí, že jejich volný čas
tráví jen s míčem.

V otevíracím utkání turnaje si bez problémů poradili se sousedy z Ústeckého kraje. Po úvodním setu
se zdálo, že hra už nemá, kam pokročit, když se skóre zastavilo na 21:6. V tom druhém ale dokázali
omezit počet získaných bodů soupeřovo týmu ještě na polovinu. Dohromady v celém zápase tak
obdrželi jen devět bodů, zatímco skórovali 42krát.

Ve druhém zápase se už podstatně více zapotili. Tentokrát se stali jejich vyzyvateli Středočeši, kteří
Liberecký kraj potrápili. Jakmile ale přišla kritická situace, Liberečtí ji s klidem vyřešili a vrátili úder.
První hrací den tak uzavřeli s dvojitou bilancí 2:0 – dva triumfy a žádná porážka, a zároveň vítězství v
obou zápasech dva ku nule na sety.

Do dalších bojů tak vstupují Štěpán a Tomáš ve výborné výchozí pozici. Pokud si udrží stejnou herní
pohodu, sehranost i koncentraci jako v úvodních duelech, mohou bezpochyby pomýšlet na vylepšení
bronzového umístění svých předchůdců. První den na písku totiž ukázal, že letošní tandem má
všechny předpoklady soutěžit o ty nejvyšší příčky.
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